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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 

Συνάδελφοι, 

 

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 29/6/23 μεταξύ της Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΔΟΥ 

και της Διοίκησης έγινε γνωστό ότι μετά τη δημιουργία των ΕΛ.ΚΕ., ΚΕ.Β.ΕΙΣ. και 

ΚΕ.ΦΟ.Κ. (δηλ. κατάργηση τμημάτων Ελέγχου, Δικαστικού, Εσόδων, Κεφαλαίου και 

ΕΝ.Φ.Ι.Α. στις Δ.Ο.Υ.) σειρά παίρνει και το τμήμα Συμμόρφωσης. Επίκεινται 

αναδιαρθρώσεις που θα οδηγήσουν σε κεντρικοποίηση πολλών αρμοδιοτήτων του 

τμήματος σε μια νέα δομή.  

Στις 8/7/2023 αναρτήθηκε στα υπηρεσιακά μας e-mail μήνυμα του Διοικητή της 

Α.Α.Δ.Ε. που, μεταξύ άλλων, προαναγγέλλει την επόμενη φάση των αναδιαρθρώσεων & 

στην περιφέρεια μέσω της χαρακτηριστικής διατύπωσης: «ξεκινώντας από Αττική - 

Θεσ/νίκη». 

Το παραπάνω σχέδιο της Διοίκησης καταδεικνύεται και σε σειρά πρόσφατων 

δημοσιευμάτων από έγκριτα μέσα ενημέρωσης (βλ. δημοσίευμα «Ημερησίας» 12-9-2023: 

«Θα υποστηριχθεί με πληροφοριακές υποδομές η δημιουργία ελεγκτικών κέντρων σε 

γεωγραφικό - περιφερειακό επίπεδο.») 

Οι Δ.Ο.Υ. χάνουν τη σημερινή τους μορφή και μετατρέπονται σε σταθμούς 

εξυπηρέτησης φορολογούμενων με ελάχιστους υπαλλήλους και αντίστοιχη υποδομή. Τα 

προβλήματα (χωροταξικά και άλλα) που έχουν εμφανιστεί στις ήδη υπάρχουσες 

κεντρικοποιημένες δομές θα κάνουν την εμφάνισή τους διογκωμένα στις υπηρεσίες της 

Περιφέρειας λόγω των γεωγραφικών και άλλων ιδιαιτεροτήτων που υφίστανται. 

Θεωρούμε ότι και η πρόσφατη απώλεια των 9 οργανικών θέσεων στη Δ.Ο.Υ. 

ΠΑΤΡΩΝ σύμφωνα με το τελευταίο δημοσιοποιημένο Οργανόγραμμα, έρχεται να 

προστεθεί στις προηγούμενες απώλειες με τη συγχώνευση των Δ.Ο.Υ. της  Πάτρας και, σε 

συνδυασμό με  αυτές που χάθηκαν από την Υ.Ε.Δ.Δ.Ε., υποδηλώνουν τα σχέδια της 

διοίκησης, που χωρίς «περιστροφές» ανακοινώνονται και είναι: 

• Η κεντρικοποίηση των υπηρεσιών που οδηγεί διαχρονικά στην υποστελέχωση και  

• Η εντατικοποίηση της δουλειάς μας λόγω και της δυσμενούς αναλογίας προσλήψεων 

/ αποχωρήσεων. 

 

mailto:syllogos.doy@gmail.com


Επαγρυπνούμε   και   δεν  εφησυχάζουμε 

 

Στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα παίρνουμε όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες 

μαζί και με άλλους Περιφερειακούς Συλλόγους ώστε να αποκαλυφθούν οι προθέσεις της 

επιχειρησιακής και πολιτικής ηγεσίας για τα σχέδια αναδιοργάνωσης των Υπηρεσιών μας 

στην επαρχία. Κάνουμε γνωστό σε όλους ότι ο σχεδιασμός των Υπηρεσιών σε Αθήνα - 

Θεσσαλονίκη δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να υλοποιηθεί στην επαρχία. Δεν θα 

δεχθούμε άλλη μείωση των οργανικών μας θέσεων και καμιά ενέργεια που θα αποβεί σε 

βάρος της εργασιακής και οικογενειακής ζωής των συναδέλφων μας. 

 

 

Εκτιμούμε  ότι 

 

Ως Σύλλογος της περιφέρειας, είναι τώρα αναγκαίο να εξειδικεύσουμε τα αιτήματα και 

τις διεκδικήσεις στην περιοχή αρμοδιότητάς μας συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στο 

δυνάμωμα του αγώνα για την υπεράσπιση θεμελιωδών δικαιωμάτων μας, καλώντας 

ταυτόχρονα  την Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Υ. να αναλάβει πρωτοβουλίες συντονισμού και ενοποίησης 

των πρωτοβουλιών που αναπτύσσονται από τα πρωτοβάθμια σωματεία της περιφέρειας, 

συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην προώθηση των διεκδικήσεων του κλάδου.  

 

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

    

     Τερζής   Ανδρέας                                                                         Θεόδωρος  Πατίλας 


